

# 下班来洛阳逛完夜市再回家

## “中原快车—古都夜八点”号高铁列车首发



本报讯(郑报全媒体记者 张倩文/图)古都夜八点,相约洛阳城。6月12日17时35分,G9103次高铁列车从郑州东站准时发车。该趟列车的顺利发车,意味着“中原快车—古都夜八点”号高速动车组列车正式开通,郑州洛阳从此“牵手”开启“夜游约会”模式。

### 来洛阳,吃好吃的夜市小吃,逛美丽的夜景

据了解,为满足广大旅客出行和消费需求,助力河南经济发展,中国铁路郑州局从6月12日起,加开多趟管内往返郑州、洛阳、三门峡等城市的“中原快车—古都夜八点”号高速动车组列车。

在G9103次列车车厢,记者看到列车厢体上、行李架上、座位靠背上都是“千年古都·牡丹花城”洛阳的“形象照”,让人一秒入河洛。“这趟列车是首发呀,真的很幸运能坐上首发车,这以后晚上下班往返郑州洛阳实在太方便了!”在G9103次列车

上,洛阳市民孟先生告诉记者,因工作原因,他经常往返郑州洛阳两地。“中原快车—古都夜八点”号从开行时间上安排得很合理,在郑州,旅客利用晚上下班时间就可以来洛阳逛夜市,然后再回家,洛阳和郑州的距离也越来越近了。

“古都夜八点高铁开通,就是为了活跃周边城市夜经济。”G9103次高铁列车长邵静雯向广大乘客发出诚挚邀请,欢迎大家乘坐本次列车,来洛阳,吃好吃的夜市小吃,逛美丽的夜景。

### 高铁到洛阳龙门、三门峡南等

6月12日~30日“中原快车—古都夜八点”号高铁列车具体车次如下:  
 郑州东—三门峡南 G9103次列车(郑州东17:35开,经停郑州、洛阳龙门站,三门峡南19:08到)。  
 三门峡南—郑州东 G9104次列车(三门峡南19:29开,经停渑池南,洛阳龙门站,郑州东20:46到)。  
 郑州东—洛阳龙门 G9101次列车(郑州东21:20开,洛阳龙门21:57到)。  
 洛阳龙门—郑州东 G9102次列车(洛阳龙门22:22开,经停郑州站,郑州东23:32到)。

### 下了高铁有公交,洛阳推出4条夜游线

线路1:洛阳龙门站—丽景门—洛邑古城。  
 线路2:洛阳龙门站—天堂明堂—九州池—周王城广场。  
 线路3:洛阳龙门站—王府井商场—广州市场步行街。  
 线路4:洛阳龙门站—倒盖村—龙门石窟景区。

自然降雨  
人工增雨

## 河南解渴

本报讯(郑报全媒体记者 张华 通讯员 周爱春)在自然降水和人工增雨作业共同作用下,11日~12日,全省大部出现小到中雨,全省平均降水量20.3毫米。省气象部门预计,12日白天到夜里我省中东部和南部地区还有降水过程,部分地区大到暴雨。此次过程后,我省大部分地区土壤墒情全面改善,对夏播、水库蓄水、改善空气质量非常有利。

根据预报,13日~15日,信阳阴雨天气维持。15日夜里到16日,全省有小到中雨,黄河以南部分地区大到暴雨,局部大暴雨。17日,南部有中雨,局部大到暴雨。针对这两次天气过程,全省气象部门抓住有利天气条件,于8日夜间到11日组织开展了大范围人工增雨作业,效果明显。我省大部分地区土壤墒情全面改善,大幅缓解了我省前期旱情,特别是黄淮之间大部地区旱情解除,对夏播、水库蓄水、改善空气质量非常有利。

## 郑州不动产登记业务又推便民新举措 次要申报材料不全可先办事后补齐

本报讯(郑报全媒体记者 曹婷 通讯员 陈旭杰)记者昨日从郑州不动产登记中心了解到,为持续推进“减证便民”,优化全市登记财产营商环境,目前全市不动产登记业务开始推行“承诺制、容缺办”,即具备基本条件、主要申报材料齐全且符合法定条件,但次要条件或手续有欠缺的登记事项,将实行暂时性容缺办理,办事群众或企业在相应时间内补齐材料即可。

对代理行为“承诺制、容缺办”,自然人名下的不动产,办理不涉及权属信息变化的变更登记、更正登记等不动产登记机构单独办理的一般登记业务(不含抵押权相关登记)的,或已完成购房合同签订以购房人(权利人)身份申请转移登记业务的,若自然人权利人无法亲自到场且主张由其配偶或直系亲属代理申请登记,可由其现场填写制式承诺书后先行办理,委托书在领证时补充提交。

对权属证书容缺办理“承诺制、容

缺办”,申请人申请登记时,若未能提交权属证书(确定证书未丢失),现场填写制式承诺书后先行办理,权属证书在领证时补充提交。对自然资源系统内部出具材料“承诺制、容缺办”,申请人申请登记时,若因自身疏忽导致现场无法提交由自然资源系统内部出具的相关申请材料,且该材料可通过内部查证核实尚未实现系统共享但确已向申请人制发结果文件的,可由其现场填写制式承诺书后先行办理,容缺材料在领证时补充提交。

同时,平台有共享信息内容的证照类材料也能“承诺制、容缺办”,对结婚证、离婚证等能够通过共享平台查询到的且材料要求为“验原件留复印件”的证明或证照类登记原因证明文件(不含身份证明),申请人申请登记时,若未能提交相关证明,可由其现场填写制式承诺书后先行办理,在领证时由申请人携带原件,经发证岗位核验后现场复印并将复印件入档,原件退还申请人。

## 支付宝联合郑州商家发放1.3亿元消费券

本报讯(郑报全媒体记者 肖雅文)6月12日,记者从支付宝获悉,6月13日至19日支付宝将联合郑州商家共同发放1.3亿元消费券。每天上午10点,市民可以上支付宝搜索“消费券”,一键领取价值85元的消费券礼包,每天限量22万份。

据了解,本次发放的“郑州模式”消费券是由支付宝主办并联合郑州本地

优质商家共同出资,开展的联动惠民促销活动。本次消费券规模总计1.3亿元,合计154万份消费券卡包。

6月13日至19日,每天上午10点,郑州市民可以上支付宝搜索“消费券”,一键领取价值85元的消费券卡包,每人限领一份。卡包内含5张消费券,面额分别为2元、3元、10元、20元、50元。

## 开展水上演练、送水到乡村田间 郑州消防吹响防汛抗旱“集结号”

本报讯(郑报全媒体记者 汪永森 见习记者 刘地文/图)6月12日,记者从郑州市消防救援支队了解到,我市消防救援队伍围绕“六稳”“六保”,全面吹响了防汛抗旱“集结号”。



当前正值“三夏”,旱涝灾害风险不断增加,郑州市消防救援支队提前谋划部署,动员全市消防救援力量主动参与当地防汛抗旱工作,通过综合培训和实战演练,提高汛情救援能力,并主动为民服务,送水下乡入村,积极投入防汛抗旱战斗。

入夏以来,郑州消防先后在天健湖、贾鲁河等水域多次开展应急救援综合演练,以拉动演练、培训、训练等方式提高防汛救灾能力,并邀请水上救援专家进行实地培训,进一步强化水上救援能力,在特

种装备、实战技能方面做好应对准备,全面做好抗洪抢险准备工作。

同时,郑州消防积极联系地方政府,摸清受旱区域和人员信息,充分发挥点多面广、装备专业等优势,利用暂不承担执勤任务的消防车辆,全力组织拉水运水送往乡村田间,解决群众燃眉之急,全力以赴保障群众饮水等基本生活。

据了解,入夏以来,郑州市消防救援队伍已执行防汛救灾任务20余起,出动指战员140人次、车辆50辆次,运送生活用水200余吨,救助群众6000余人。